

Юристы которые внесли свой вклад в историю

Подготовил
Вернигоров Станислав



Михаил Юрьевич Барщевский.
Родился 27 декабря 1955 года в Москве.
Российский юрист, политический и
общественный деятель, писатель,
телеведущий. Полномочный
представитель Правительства
Российской Федерации в высших
судебных инстанциях, доктор
юридических наук, Заслуженный юрист
Российской Федерации (2007).
Действительный государственный
советник Российской Федерации 1
класса (2002). Знаток телеклуба «Что?
Где? Когда?».



□ В 1973 году окончил английскую спецшколу № 29 на ул. Кропоткинской. Учился средне. В 1969 году вступил в комсомол. В 1973-1979 годах работал юрисконсультom на Московском маргариновом заводе. В 1978 году окончил Всесоюзный заочный юридический институт. С 1980 года - адвокат Московской городской коллегии адвокатов. В 1982 году защитил кандидатскую диссертацию в Институте государства и права АН СССР. Проходил стажировку в западных юридических фирмах «Milbank, Tweed, Hadley & McCloy» (США) и «Bureau Ricchi» (Франция). Член КПСС с 1983-го по август 1991 года.



Кучерена Анатолий Григорьевич

- Родился 23 августа 1960 года в семье агронома в селе Мындра Каларашского района Молдавской ССР.
- В 1979—1981 годах проходил срочную службу в Советской Армии (ракетные войска). Служил на полигонах Капустином Яре и в Аральске, закончил службу командиром отделения.
- С 1981 по 1983 год работал в ГУВД Москвы, в 1983—1985 гг. учился в Московской высшей школе милиции МВД СССР (ныне — Московский университет МВД России), но был отчислен из школы и уволен из органов внутренних дел.
-



В 1989 году работал юрисконсультom треста «Мосавтолегтранс», с 1989 по 1990 год — старшим юрисконсультom международной межправительственной организации «Форум». С 1993 года - член Московской городской коллегии адвокатов.

□ В 1995 году организовал и возглавил адвокатское бюро в рамках МГКА — коллегия адвокатов «Кучерена и партнёры».

□



Князев Андрей Геннадиевич

Андрей Князев родился 13 декабря 1969 года в Саратове в семье врачей.

- В 1997 году окончил юридический факультет Московского Государственного Университета им. М. В. Ломоносова.
- В 1994—1997 гг. работал в Транспортной прокуратуре г. Москвы в качестве следователя, помощника прокурора.
- Андрей Князев работал в прокуратуре г. Москвы.





С 1997 года является членом Адвокатской палаты г. Москвы

В 1997—2002 г. работал в

Межреспубликанской коллегии адвокатов

В 2003 г. Князев А. Г. основал Московскую коллегию адвокатов «Князев и партнеры».

21 апреля 2004 г. Князев А. Г. был награжден серебряной медалью им. Ф. Н. Плевако за достижение наивысших результатов и проявленное адвокатское мастерство.



Добровинский Александр Андреевич

- Александр Добровинский родился в 1954 году в Москве.
- С 1972 по 1975 год учился на экономическом факультете ВГИКа, но не окончил его.
- В 1976 году Александр уехал в Париж, где жила его мама Люси Рубеновна.
- Через три года уехал в США, где и получил юридическое образование. Работал ассистентом в юридической фирме, таксистом, чтобы оплачивать учёбу.

□

□

□



В 1992 году открыл своё первое адвокатское бюро.

В 2012 году коллегия адвокатов Добровинского открыла филиал в Лондоне

Бывший председатель совета директоров компании «Арбат Престиж».

В марте 2013 года был назначен председателем правления компании Роток, а месяцем позже стал совладельцем банка «Пушкино».